B 1)od zew do wew. c)zaspokojenia potrzeb nabywców 2) społeczne: b)środkowym 3)cechy produktu: a)dostępność 4)Dokonanie zakupu: a)rzeczywisty 5)największa gr.kosumentów: b)od 20 do 44 lat (37,5%) 6)największy GD: a)1os. (24,4%) 7)udział wydatków a) 27,4% 8)miesięczne spożycie mięsa na os. b)5,29kg 9)Wzrost dochodu z 2000 do 2200 spowodował wzrost popytu ze 100 do 115 zł c)luksusowych  10)wydatki, a otoczenie c)względnego 11)Dochód na GD: a)1299*2,76 12)Spadek ceny ze 100 do 90, wzrost popytu z 300 do 330 zł. Popyt: b)proporcjonalnego 13)najwolniej rosły: a)napoje bezalkoholowe (4,9%) 14)wzrost ceny, wzrost popytu: c)substytuty 15)wzrost importu: b)4zł/kg (spadek ceny) 16)kiełbasa:a)7zł/kg 17)k.alternatywny racjonalnego: a)utrata korzyści z zakupu alternatywnego dobra 18)Sylwester: b)społecznie uzależnione 19)pizza a)mniejszą 20)truskawki i śliwki: c)-10-5-2|| 21)nadwaga b)aspiracyjną 22)wzorce dla klasy: b)społecznych 23)selektywne zapamiętywanie: b)postrzegania 24)badanie motywów c)wywiad bezpośredni 25)wykazują przetwory a)nominalną 26)nie można przenieść c)niereprezentatywna 27)mężczyzn b)117 28)gwiazdy 5x 29)spadek popytu: a)zagrożenia 30)sklepy firmowe b)dywersyfikacji pionowej w przód 31)coca-cola a)masowego produktu 32)jogurt smakowy a)szybkiej penetracji (niska cena, duże nakłady) 33)dla sprzedawców c)poniżej 34)cukiernicy w wybranej b)selektywnej 35)PULL c)klientów A 1)od wew. do wew. a)obniżenie kosztów produkcji 2)samorealizacja c)najwyższym 3)cechy produktu c)użyteczność 4)deklaracja chęci zakupu b)potencjalnego 5)najmniejsza gr.konsumentów a) do 19lat (20,5%) 6)najmniejszy odsetek GD a)3os (19,6%) 7)wydatki na żywność b)283zł 8) pieczywo i zbożowe 3,94+0,76 9)wzrost dochodu z 2000 do 2400 i wzrost popytu 100 na 110 b)podstawowe 10)bieżące a)absolutnego 11)dochód na osobę b)1299zł 12)wzrost ceny, spadek popytu c)nieelastyczny 13)najszybciej rosły b)pieczywko (13%) 14)wzrost ceny, spadek popytu b)komplementarne 15)wzrost eksportu a)wzrost ceny 6zł 16)placek b)5zł 17)racjonalny c)max użyteczność 18)karpie a)zwyczajowe 19)kawa b)mniejszą 20)SS a)-6-3-1|| 21)palacze tytoniu c)dysocjacyjną 22)przejęte od rodziców b)społecznych (rodzina wychowawcza) 23)sekwencja c)wiedzy 24)alkohol a)obserwacja niejawna 25)wskazują stopień preferencji c)przedziałową 26)można przenieść b)reprezentatywna 27)kobiety a)183 28)gwiazdy ?? 29)wzrost popytu c)szanse 30)uruchomienie kolejnych sklepów a)penetracji rynku (aktualny rynek i produkt) 31)rogale b)dyferencjacji (wyróżnienie wśród konkurencji) 32)szampan c)powolna śmietanka (wysoka cena, niski nakład) 33)dla nabywców a)powyżej 34)bułki a)intensywnej 35)PUSH b)pośredników
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